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ATA DA 4° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 08 DE FEVEREIRO DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

 

Aos 08 (dia)  do mês  de fevereiro do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta cidade de 
Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua Prefeito 
Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 4° Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos seguintes 
Senhores Vereadores:  Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, Abiraci Buarque 
da Silva, José Marcones Artur da Silva, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, André Luiz 
de Lins e Ednaldo Alexandre da Silva acusando o livro de presença o comparecimento de 
07(sete) vereadores. O Senhor Presidente diz:  Em nome de Deus e havendo o número 
suficiente declaro aberta a sessão e ordeno a leitura da ata anterior. Procedida a leitura 
da ata anterior e posta em  discussão ninguém se manifesta. Posta a  voto e a mesma 
aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente determina a leitura do 
expediente que constou o seguinte da comissão de constituição justiça e redação final e 
também parecer da comissão de finanças orçamento e fiscalização financeira ao projeto 
de resolução n° 01/2023 e de outras providências.  Assim vai para discussão e também 
votação o parecer da comissão de constituição e justiça e redação final ao projeto de 
resolução n°01/2023 e de outras providências livre a palavra, ninguém se manifesta, posto 
a voto e a mesma aprovada por unanimidade. Também é posto em discussão e também 
votação o parecer da comissão de finanças e orçamento e fiscalização financeira do 
projeto de resolução n°01/2023 e de outras providências livre a palavra ninguém se opõe. 
Posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade. Com esse resultado em mãos o 
senhor presidente põe em discussão e também votação a resolução n° 01/2023 e da 
outras providências. Franqueada a palavra ninguém se manifesta posto a voto a 
resolução n° 01/2023 aprovada por unanimidade -Despacho-A-Promulgar. Esgotada a 
ordem do dia e nada mais a tratar foi apresentado o ofício IBGE de Porto Calvo 
encerramento do censo demográfico 2023, na própria câmera. Nada mais havendo que 
tratar foi autorizada a vereadora Abiraci Buarque, para falar sobre a água de nossa cidade 
que está em estado deplorável, os esgotos caindo dentro do lugar que sai a água para o 
nosso uso. Isso é uma tristeza, não querem tomar iniciativa para mudar e tomar 
providências em tempo, falta de respeito a pessoa humana a se mostrou a vereadora 
querer o apoio dos seus colegas de bancada para que hoje providencie uma solução. A 
mesma foi aplaudida pelos seus colegas que se prostificaram está do lado da vereadora 
para ajudá-la. O vereador José Marcondes se solidarizou com as palavras da vereadora e 
se prontificou o esta do seu lado assim também a vereadora Suziney ratificou que a 
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vereadora tem razão em assim fazer, também o vereador José Severino disse que estava 
disposto ir até Maceió se necessário daria o carro para levar os vereadores solidários a 
tomar as providências, as despesas ele arcaria também se assim for necessário. O 
Senhor Presidente falou que estava de acordo com a câmera e os demais vereadores e 
necessário iria fazer e pediu para que os demais  não fiquem calados, vamos chamar a 
quem de direito e fazer o que for possível para melhorar enfim todos abraçaram a causa. 
Nada mais a tratar o senhor presidente agradeceu a Deus e os demais pares e deu para 
encerrado a sessão. Do que para constar, eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° 
secretário lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada por 
todos os responsáveis.  
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